



VABILO

Javna skupščina: Stanovanja za vse – stanovanjski izzivi migrantov

Vljudno vas vabimo na skupščino **Stanovanja za vse**, ki bo v sredo, **4. decembra 2024, ob 17. uri**, v dvorani **Edvard**, Igriška ulica 5, Ljubljana.

FB: <https://www.facebook.com/events/1267079631248667>

Stanovanjske razmere v Sloveniji so vse bolj zaskrbljujoče. Po uradnih podatkih mora enočlansko gospodinjstvo za kritje najemnine nameniti kar **52 % svojega** dohodka. Najemni trg je neurejen, predrag in za mnoge nedosegljiv, medtem ko javnih stanovanj – bodisi neprofitnih bodisi za stroškovni najem – kronično primanjkuje.

Po podatkih Ministrstva za notranje zadeve je **oktobra 2024** imelo veljavna dovoljenja za stalno ali začasno bivanje **248.344 oseb**. Migrantski delavci, ki predstavljajo **16 % delovne sile** med približno milijon aktivno zaposlenimi, pomembno prispevajo k delovanju in razvoju družbe.

Kljub temu se tudi migranti pogosto soočajo z izrazito neenakimi možnostmi na stanovanjskem področju.

Raziskava iniciative [Najemniški SOS](#) in [Kulturnega društva Gmajna](#) je pokazala, da se soočajo z:

- bivanjem v prenatrpanih in neustreznih stanovanjih,
- previsokimi najemnini in stroški, ki presegajo njihove zmožnosti,
- diskriminacijo zaradi porekla, barve kože ali drugih okoliščin,
- ovirami pri iskanju stanovanj zaradi jezikovnih težav,
- nizkimi prihodki in finančno negotovostjo.

Med drugim je težava tudi v tem, da migranti z dovoljenjem za stalno bivanje, ki v Sloveniji živijo in delajo že desetletja, nimajo možnosti zaprositi za neprofitno ali javno najemno stanovanje. Edina izjema so stanovanja Stanovanjskega sklada RS s stroškovnim najemom (okoli 10+ EUR/m²), ki pa jih, nikakor ni dovolj, glede na potrebe. Obenem pa stroškovni najem sam po sebi predstavlja občuten finančni zalogaj.

Stiske mnogih migrantov so nevidne, vendar še kako resnične. Skupščina je priložnost, da osvetlimo to problematiko, odpremo prostor za dialog in poiščemo rešitve.

Program skupščine:

1. Predstavitve in razprava:

Govorci bodo predstavili prizadevanja za izboljšanje razmer, izzive migrantov in delili osebne zgodbe. Udeleženci boste lahko postavljali vprašanja in podajali svoje predloge.

2. Iskanje rešitev:

Skupaj bomo oblikovali konkretne predloge za izboljšanje stanovanjske politike in razpravljali o akcijah, ki bi spodbudile odločevalce k nujnim spremembam.

Na dogodek smo povabili predstavnike **Ministrstva za solidarno prihodnost** in **Mestne občine Ljubljana**, da skupaj z nami poiščejo rešitve za pravičnejšo stanovanjsko politiko.

Migrantska skupnost se pridružuje iniciativam za izboljšanje stanovanjske politike, saj se zaveda, da bi morala biti pravica do dostojnega bivanja dostopna vsem, ki živijo v stanovanjski stiski.

Stanovanje ni privilegij, temveč pravica! Ne smemo dopuščati diskriminacije in nevzdržnih najemnin. Zahtevamo dostopna in pravična stanovanja za vse!

Skupščino organizirata **Kulturno društvo Gmajna** in **Infokolpa**, aktivni v iniciativi **Stanovanjski blok**.

Za več info: aigul.hakimova@gmail.com, 040552562

FB dogodek: <https://www.facebook.com/events/1267079631248667>

Dogodek podpira projekt **GEtCoheSive**.

**STANOVANJA ZA LJUDI,
NE ZA INVESTICIJE!**

**OMEJITE POHLEP,
REGULIRAJTE NAJMENINE!**